

# 县公安局联合多部门举行暴恐案件处置实战演练

本报讯 7月12日,县公安局联合辖区120、消防、武警等部门举行处置突发性暴恐案件实战演练。市公安局党委委员张学良、110指挥中心主任侯殿有、反恐特警支队政委李建明、反恐支队二大队大队长原浩、政府党组成员,县公安局局长姬凌鹏及参演部门负责人坐镇指挥观摩。

演练模拟7月12日下午14时30分,绛县汽车站西门口,一名三十多岁的男子肩上一挎一挎包,包内装有可疑液体的可乐瓶,在车站保卫人员上前盘查时双方发生争执,该男子突然持刀挟持一名妇女,且情绪狂躁疑似精神不正常,不时扬言要捅死人质、烧死人质。

县公安局110指挥中心接到报警后,立即启动《处置重大暴恐案件应急预案》,迅速调度就近

的巡逻车、派出所、交警、消防和驻地武警中队前往处置,围堵堵截犯罪嫌疑人。由于事态紧急,现场指挥官在判明情况、警告无效的情况下,果断下令使用武器将“暴徒”予以控制,成功解救了人质。与此同时,交警路面执勤警力对过往车辆、人员、物品实施巡逻控制;治安、消防、古绛派出所民警在现场掩护转移群众,并与医护人员一道迅速将受伤群众抬上救护车进行救治;治安民警设置警戒带,维护现场秩序;刑侦大队进入现场进行勘查。

通过多警种现场协同作战,在不到15分钟时间里就将这起暴恐案件成功处置,有效的检验提升了公安民警、武警快速处置暴恐、劫持人质等突发事件的能力。

齐晓兵 范晓霞



## 全县2015年入党积极分子培训班开课



本报讯 7月16日,我县2015年入党积极分子培训班正式开课。

开课前,县直工委书记张维华希望大家端正学习态度、坚定理想信念,领悟世界之道、人生之道,树立正确的人生观、价值观、世界观;理论联系实际,把对党的追求变成自己的实际行动。

据了解,在为期两天的学习培训期间,参加培训的学员将集中学习中共党史简介,中国共产党章程、党的纪律等课程。通过学习培训,让入党积极分子对党的性质、纲领、指导思想,党的宗旨、任务,组织原则和纪律,党员的权利和义务等能有更深刻的理解和认识。

## 县司法局举办消防安全知识培训

本报讯 7月17日,县司法局邀请太原市政安消防中心干部史雄杰主讲,举办了消防安全知识培训。局机关全体干部职工和10个司法所的干警共计60余人聆听了讲座。

会上,太原市政安消防中心干部史雄杰运用投影和现场讲解,现场示范,通过近年来我国发生的现实事例,重点介绍了身边的一些火灾隐患,培训了火灾隐患排查、灭火器材的使用、平日常用火、用电的安全使用及应急逃生技能等相关知识。同时,针对不同的火灾隐患提出了相应的查验技巧和有效的灭火方法。通过培训,进一步提高了大家防灾减灾意识和应急自救能力,促进了消防安全知识的预防和普及,未雨绸缪,防微杜渐,时刻保持警钟长鸣,珍爱生命。

张志善

## 县公安局交警大队夜查违法不松懈

本报讯 7月17日,“大会战”收官前夜,我县交警深入县城周边区域开展了夜间查违法除隐患集中整治行动。

行动前,县公安局副局长、交警大队队长杜英杰鼓励参战民警要发扬连续作战的精神,巩固“大会战”工作成果;要严查严处不放松,降低交通违法行为发生几率,确保“大会战”工作取得实效。

行动中,县公安局交警大队民警分三路冒雨在沁东线维之王路段、沁东线纪检委路口、振兴街三化路口加大对涉牌涉证、酒驾毒驾、疲劳驾驶等进行了严查查处集中行动。此次行动,共出动警力57人,警车8辆,查处各类严重交通违法行为35起,行政拘留5人。

杨志杰



## 山西省网络安全工作电视电话会议召开

本报讯 7月14日,山西省网络安全工作电视电话会议召开。

会议通报了当前全省网络安全工作存在的问题和不足,安排部署了下一步的工作任务。

会议指出,扎实做好网络安全工作是维护国家安全的重要手段,是推进国家建设和发展的重要保障,是推进法治建设的重要内容。各级各部门要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实增强做好网络安全工作的责任感和紧迫感;要真正落实信息安全登记工作,着力提升信息防护能力,扎实开展网络信息通报工作,建立长效机制,促进网络安全宣传教育;要认真贯彻好会议精神,以三严三实的作风,尽职尽责、强化落实,以实际行动为网络安全工作做出新的贡献。